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Raport z punktu konsultacji

Formularz konsultacyjny z prezentacją wszystkich propozycji działań i
możliwością złożenia uwag.

w ramach konsultacji społecznej
Formularz konsultacyjny z prezentacją wszystkich propozycji działań i możliwością złożenia uwag

Forma dialogu: ankieta

Tekst wprowadzający Miasto Piła stara się pozyskać środki zewnętrzne w ramach Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju
Miast na realizację wielu działań rozwojowych. Zachęcamy Państwa do zapoznania się z
propozycjami działań, które chcielibyśmy wdrożyć, jeśli pozyskamy na nie środki zewnętrzne. Przy
każdej propozycji działania mogą się Państwo swobodnie wypowiedzieć, co Państwo sądzą o
proponowanym zakresie i czy coś Państwo chcieliby zmienić, zaproponować jakieś dodatkowe
zadania. Jesteśmy otwarci na wszystkie sugestie. Pracujemy dla Miasta z jego mieszkańcami i
przedsiębiorcami.

Opis Miasto Piła stara się pozyskać środki zewnętrzne w ramach Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju
Miast na realizację wielu działań rozwojowych. Zachęcamy Państwa do zapoznania się z
propozycjami działań, które chcielibyśmy wdrożyć.

Aktywny w terminie 2024-12-11 - 2024-12-22

Załączniki
Konsultacja nie posiada załączników.

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Liczba aktywności uczestników bez kont 120

Wszystkich aktywności 120

Liczba odsłon 635
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Wyniki ankiety

1 Działanie nr 1: „Młodzi i przedsiębiorczy” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 113
(94%)

b) Nie warto takiego działania realizować 6 (5%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Konkursy i wycieczki nie stanowią formy wsparcia";

1 (1%)

2 Działanie nr 2: „Bezpieczeństwo dla rozwoju” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 111
(93%)

b) Nie warto takiego działania realizować 5 (4%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Zakup nowego sprzętu na WRD Piła KPP "; "Zdecydowanie więcej środków na modernizację infrastruktury pieszo-
rowerowej niż na pogadanki."; "Oświetlenie i utworzenie małego deptaku na nieutwardzonym odcinku ul. Chopina od
strony ul. Drygasa "; "Na pewno nowe lepsze oświetlenie przejść dla pieszych poprawi bezpieczeństwo mieszkańców ";

4 (3%)

3 Działanie nr 3: „Oszczędzamy energię” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może masz
jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 102
(85%)

b) Nie warto takiego działania realizować 16 (13%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Oby za zmniejszeniem kosztów eksploatacyjnych zmniejszyły się też rachunki mieszkancow"; "Wskazanie młodzieży
bezpośrednich korzyści z OZE, np. stacje ładowania urządzeń z panelami fotowolt.";

2 (2%)

4 Działanie nr 4: „Dbamy o Ziemię przed zdobyciem kosmosu” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym
mieście? A może masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? -
Wskaż jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 98 (82%)

b) Nie warto takiego działania realizować 19 (16%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"więcej informacji w szkołach, aby dzieci i młodzież mogła z tego skorzystać"; "Warto ale pod warunkiem, że powiemy że
prąd i ogniwa w pojazdach nie bierze się z kosmosu."; "Może więcej jakiś rozwojowych wydarzeń na lotnisku ";

3 (3%)
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5 Działanie nr 5: „Zielona fala dla biznesu” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 104
(87%)

b) Nie warto takiego działania realizować 13 (11%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Czekamy w dalszym ciągu na scieszke pieszo rowerową łączącą Piłe z Pokrzywnica"; "Tylko tę wodę i kanalizację
podciągnąć też należy pod tereny rekreacyjne czyli działki ROD w pobliżu"; "Połączenie Autobusowe Górne-
Koszyce(osiedle Zielona Dolina)";

3 (3%)

6 Działanie nr 6: „Nowoczesna gospodarka wodna w Pile” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym
mieście? A może masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? -
Wskaż jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 109
(91%)

b) Nie warto takiego działania realizować 10 (8%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Zadbanie o ekosystem i poziom zanieczyszczenia Gwdy";

1 (1%)

7 Działanie nr 7: „Panujemy nad wodą” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może masz
jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 107
(89%)

b) Nie warto takiego działania realizować 13 (11%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie 0 (0%)

8 Działanie nr 8: „Ekopokolenie nie marnuje” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 97 (81%)

b) Nie warto takiego działania realizować 20 (17%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Coś podobnego ma być na lotnisku o czym wspominaliście w jednym z poprzednich pytan"; "Warsztaty z planowania
zakupów w duchu zero waste"; "Oby tylko nie przyklejali się do asfaltu";

3 (3%)
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9 Działanie nr 9: „Siła w bioróżnorodności” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 104
(87%)

b) Nie warto takiego działania realizować 15 (13%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie 1 (1%)

10 Działanie nr 10: „Kampus zdrowia” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może masz
jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 108
(90%)

b) Nie warto takiego działania realizować 11 (9%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Nie wiem";

1 (1%)

11 Działanie nr 11: „Infrastruktura dla społecznej Piły” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście?
A może masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż
jedną odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 104
(87%)

b) Nie warto takiego działania realizować 15 (13%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Niestety żeby korzystać z usług MOPS trzeba spełniać kryterium dochodowe lub za wszystko płacić-DDP.";

1 (1%)

12 Działanie nr 12: „Spotykamy się i wspieramy” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A
może masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 94 (78%)

b) Nie warto takiego działania realizować 26 (22%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie 0 (0%)
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13 Działanie nr 13: „Twój głos ma znaczenie!” Czy chcesz, aby takie działanie było realizowane w naszym mieście? A może
masz jakieś sugestie, co moglibyśmy zrobić, aby działanie było bardziej użyteczne dla jego odbiorców? - Wskaż jedną
odpowiedź

a) Warto takie działanie realizować 99 (83%)

b) Nie warto takiego działania realizować 18 (15%)

c) Warto takie działanie realizować, ale mam sugestie
"Przy realizacji takich działań należy skupić się na promocji i jakości "; "Większa ilość konsultacji w sprawach związanych z
miastem, stworzenie przestrzenie na dyskusje"; "Po wygraniu np.PBO osoba nie zasługuje nawet na rozmowę i jest
pomijana w realizacji jej projektu.";

3 (3%)

14 Gdzie mieszkasz? - Wskaż jedną odpowiedź

a) W Pile 90 (75%)

b) W gminie sąsiadującej z Piłą 27 (23%)

c) W gminie innej niż wyżej wymienione 3 (3%)

15 Czy jesteś przedsiębiorcą działającym na terenie Piły lub sąsiedniej gminy? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 13 (11%)

b) Nie 107
(89%)

16 Czy jesteś członkiem organizacji pozarządowej działającej na terenie Piły lub sąsiedniej gminy? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 7 (6%)

b) Nie 113
(94%)

17 Czy pracujesz na terenie Piły lub sąsiedniej gminy? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 107
(89%)

b) Nie 13 (11%)

18 Płeć: - Wskaż jedną odpowiedź

a) Kobieta 55 (46%)

b) Mężczyzna 62 (52%)

c) Nie chcę udzielać odpowiedzi na to pytanie 3 (3%)



Miasto Piła
 https://www.pila.pl/
 bp@um.pila.pl
 +48 67 212 62 10

Dokument wygenerowano: 3:35:56 19-07-2025
6

19 Wiek: - Wskaż jedną odpowiedź

a) poniżej 25 lat 14 (12%)

b) 26-30 lat 19 (16%)

c) 31-40 lat 26 (22%)

d) 41-50 lat 35 (29%)

e) 51-60 lat 15 (13%)

f) powyżej 60 lat 8 (7%)

g) Nie chcę udzielać odpowiedzi na to pytanie 3 (3%)


